EXAMEN FINAL. PRIMERA EVALUACION
MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES 1
NOMBRE: GRUPO:

1.- Hallael valorde x en cada caso.
a) (logsa)-(log,2a)-(log,,x)=2"log,a
b) log,(2x+3)—log,(x—1)=3

2.- Averigua si el nimero  Vv22+3v2-Yv22—3+2 es racional

3.- Si dividimos el polinomio P(x)=x"+ax’+bx’~3x—9 entre x—1 y x+2 , obtenemos

resto 1 en ambos casos. Calculael valorde a y b

4.- Resuelve la siguiente operacién, dejando simplificado el resultado

x+1 — x+2 | 1
x—2 X —4x+4) X

5.- Resuelve las siguientes ecuaciones

X _2+x

x+2 X +2

a)

b) 9"—2-3"%+81=0

x+y2:—1

6.- Resuelve el siguiente sistema - (Pl
2y+V6—-2x=8

7.- Halla los lados de un rectangulo sabiendo que su perimetro es de 42 cm y su diagonal mide 15

cm.
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